



Полицейские Катав-Ивановского района предупреждают: в преддверии «Черной пятницы», которая в этом году состоится 28 ноября, возрастает риск мошенничества в интернете. Этот период, славящийся огромными скидками и акциями, привлекает не только покупателей, но и злоумышленников, которые стремятся воспользоваться неосторожностью людей. Мошенники используют различные схемы, такие как фишинговые сайты и ложные акции, чтобы обмануть пользователей и получить доступ к их финансовым данным.

Одним из основных методов мошенничества являются рассылки, информирующие о якобы накопившихся бонусах или скидках. Эти сообщения часто содержат ссылки, которые ведут на поддельные сайты, где пользователи просят ввести свои учетные данные. Не зная об опасности, многие могут оказаться жертвами, что в конечном итоге приведет к серьезным финансовым потерям. Также часто мошенники используют ложные отзывы для повышения доверия к своему «товару», что еще больше затрудняет выявление обмана.

Чтобы защитить свои сбережения, важно соблюдать осторожность. Рекомендуется проверять адреса сайтов, не переходить по подозрительным ссылкам и использовать двухфакторную аутентификацию. Также стоит изучить информацию о продавцах, искать независимые отзывы и обеспечивать обновления антивирусного программного обеспечения на своих устройствах. Ваша бдительность и внимательность в это время могут спасти вас от неприятных последствий и сохранить ваши деньги.

Если вы стали жертвой мошенников, немедленно обратитесь в Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области. Телефон дежурной части: 8 (35147) 5-56-38, ОП «Юрзанское» 8 (35147) 2-51-45.